

కత్తులు దూస్తున్న కాంగ్రెస్

తన మార్క్ రాజకీయానికి తెరతీసిన హస్తంపార్టీ

- గతంలో ఎన్.డూలేని విధంగా ఈ లిస్టులో ఎన్.కల్లో హింస
కత్తులతో తిరుగుతున్న కాంగ్రెస్ నేతలు
బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు, కార్యకర్తలపై దాడులు
ఇప్పటికే ఆరుగురు బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలపై దాడి
వట్టవగల్ బోధన్ ఎమ్మెల్యే షకీల్ పై దాడి
అల్లూరి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులపై దాడి
అప్పట్లో రాజీవ్ గాంధీ చూపుతున్న కాంగ్రెస్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ తన మార్క్ రాజకీయాన్ని మొదలుపెట్టింది. గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా ఎన్నికల్లో హింసను ప్రోత్సహిస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ నేతలపై, కార్యకర్తలపై కత్తి దాడులతో తెగబడుతున్నది. ఒకటి కాదు, రెండు కాదు.. ఏకంగా ఆరు కత్తి దాడి ముట నలకు కాంగ్రెస్ ఓడిగట్టింది. దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోత్ ప్రభాకర్ పై దాడితో రక్తపాతాన్ని మొదలుపెట్టిన హస్తం పార్టీ.. ఆ దాడుల వరకు రను కొనసాగిస్తున్నది. బుధవారం ఒక్కరోజే ముంధని, నకిరేకల్ నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు కత్తులతో దాడులు చేశారు. కాంగ్రెస్ నేతల దాడుల ముటన లను పరిశీలిస్తే.. దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోత్ ప్రభాకర్ పై కత్తి దాడి జరిగింది. ఎల్లాడ్డి నియోజకవర్గంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు హైమద్, రజాత్, జావెద్ పై కాంగ్రెస్ నేత భీమదాస్ కత్తిపో తో తెగబడ్డారు. ముంధని నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ నేత బక్తరామ్ బీఆర్ఎస్ నేత రాజిరెడ్డిపై కత్తితో దాడి చేశారు. అంతేకాదు సీఎం కేసీఆర్ ను, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పుట్లమధును కూడా హెచ్చరించారు. నకిరేకల్ నియోజకవర్గంలో నురేక్ అనే బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తపై మొల వీరేశ అనే అనుచరులు కత్తితో దాడికి దిగారు. అచ్యుతపేట బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గుమ్మల బాలరాజ్ పై దాడికి దిగారు. కొల్లూరిలో స్వతంత్ర అభ్యర్థి శిరప(బర్రెలకృ), ఆమె తమ్ముడిపై దాడిచేశారు.

వరుస దాడులు.. రక్తపు మరకలు

గత ఏడేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఎక్కడా కర్నూలు లేవు, అల్లూర్ లేవు. ఇప్పుడు ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ రాజకీయ దురాశకు రాష్ట్రం మళ్ళీ ఉమ్మడి రాష్ట్రాన్ని తలపిస్తున్నది. వరుస కత్తి దాడులతో రక్తపు మరకలు అంటుకు న్నాయి. ఎక్కడో ఒకటి జరిగిందంటే అనుకోకుండా జరిగిందంటే అనుకో వచ్చు. కానీ రోజూ వ్యవధిలోనే ఆరుగురికి కత్తిపోట్లు వచ్చాయంటే ఇది వచ్చా కుట్ల అని స్పష్టమవుతున్నది. ఇలాంటి కుట్లు, రక్తపాతాలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి కొత్తేమి కాదు.

సొంత పార్టీ సీఎంను కుట్టే నుంచి దించేందుకు హైదరాబాద్ లో రక్తపా తానికి తెగబడ్డ హీనమైన చరిత్ర కాంగ్రెస్ ది ఆరోపణలు ఎప్పటి నుంచో ఉన్నాయి. 1990లో హైదరాబాద్ లో జరిగిన మతకల్లోలాల వెనుక తమ పార్టీకి చెందిన కొందరి హస్తం ఉన్నదని నాటి ఆ పార్టీ సీఎం చెన్నారెడ్డి స్వయంగా చెప్పటం ఆ పార్టీ రక్తదాహానికి నిదర్శనం. ఇప్పుడు మళ్ళీ అలాంటి ఘటనలను రాష్ట్రంలో పునరావృతం చేసేం దుకు కాంగ్రెస్ సిద్ధమవుతున్నట్లు కనిపిస్తున్నది.

బరితెగించిన కాంగ్రెస్

- బోధన్ ఎమ్మెల్యే షకీల్ వాహనంపై దాడి
అల్లూర్ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై దాడులు
నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ తో కుమ్మక్కైన బీజేపీ నాయకులు
నన్ను ఖాతం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్లు
మీడియాతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి షకీల్

అక్కడ ఉన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలపై దాడి చేసే పలుపురిని తీవ్రంగా గాయపర్చారు. ఈలోగా అక్కడకు చేరుకున్న ఎమ్మెల్యే షకీల్ వాహనంపై దాడి చేశారు. పోలీసులు లాఠీచార్జి చేసి వారిని వెదగగొట్టారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు, వారి గౌండాలు తనపై రాళ్లు, రాష్ట్ర, కత్తులతో దాడిచేసేందుకు వచ్చారంటూ, తనను హత్య చేసేందుకు కుట్ల జరిగిందని షకీల్ పోలీసులకు ఫిర్యాదుచేశారు. కాంగ్రెస్ దాడిలో బీఆర్ఎస్ కు చెందిన ఎడపల్లి ఉప సర్పంచ్ ఆకుల శ్రీనివాస్, ఎడపల్లి వైస్ ఎంపీపీ ఇమ్రాన్ ఖాన్, మోసీన్, ముబాలాబ్ తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. కాంగ్రెస్ బోధ న్లోని ప్రభుత్వ జిల్లా డాక్టర్లు తరలివచ్చారు. బాధితులను షకీల్ పరమర్శించారు.



కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల దాడిలో గాయపడ్డ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త మోసీన్

నన్ను హత్యచేసేందుకు కుట్లు.. తనను పదకం ప్రకారం హత్య చేసేందుకు కాంగ్రెస్ నాయకులు కుట్ల పన్నాదని, అప్పుడప్పుడు కాత్తు ఆ కుట్ల నుంచి బయటపడ్డానని షకీల్ ఆన్నారు. బుధవారం ఆయన తన నివాసంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సుధర్షణిరెడ్డి ఓడిపోతున్నట్లు తెలిసి, నిరాశ, నిస్పృహతో తనపై, తన అనుచరులపై దాడులు జారితోకాగా దాడులు చేసేలా కాంగ్రెస్ నాయకులను ఉసిగొల్పారని విమర్శించారు. శరత్ కుట్లతో పాటు ఆయన అనుచరులు, కాంగ్రెస్ నాయకుడు పులి శ్రీనివాస్, జైతాపూర్ సర్పంచ్ రామ

8 కోట్ల తీగలాగితే.. కదిలిన 200 కోట్ల డొంక!

- ఆదాయం 20 లక్షలు.. అప్పులు 64 కోట్లు. అక్రమ లావాదేవీలు 200 కోట్లు
విజిఎస్ సెక్యూరిటీలోని అక్రమాలు
ఈడీ సోదాల్లో అక్రమ అప్పులు. అనుమానాస్పద డాక్యుమెంట్లు అభ్యం
సోదరుడు వినోద్ పాత్రపై అనుమానాలు
ఉమ్మల్ క్రికెట్ స్టేడియం నిర్మాణంలో జరిగిన అక్రమాలు
కావాలనే పనులు అలస్యం.. పెరిగిన ఖర్చు
వివేక్ పై షమా చట్టం కింద కేసు నమోదు

అయితే ఈ సంస్థ నుంచి వీరికి వ్యాపారం ద్వారా కేవలం రూ.20 లక్షల ఆదాయం మాత్రమే వచ్చిందని, ఆస్తులు, అప్పులు కలిపి మొత్తం రూ.64 కోట్లకు బ్యూరెస్ షేర్ ఉందని గుర్తించారు. కానీ సుమారు రూ.200 కోట్లకుగా అక్రమ లావాదే వీలు జరిగినట్లు తాము గుర్తించామని వెల్లడించారు. ఈ రెండు కంపెనీలను కాంగ్రెస్ నేత వివేక్ ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా నియంత్రిస్తున్నట్లు ఈడీ పేర్కొన్నది. అయితే, ఈ విజిఎస్ సెక్యూరిటీ సంస్థ లావాదేవీల్లో వివేఖ సోదరుడు గడ్డం వినోద్ పాత్ర కూడా ఉన్నట్లు విశ్లేషణలుగా తెలిసింది.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ నేత, చెన్నూరు అభ్యర్థి జీ వివేఖనంద (వివేక్) అక్రమాలు ఒక్కొక్కటిగా వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. తెలంగాణలో తన ధన రాజకీయాన్ని చలా యించాలనుకున్న వివేక్ కు భారీ ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. విజిఎస్ సెక్యూరిటీ వేరుతో ఆయన చేస్తున్న కోట్ల రూపాయల మోసాని ఒక్కసారిగా వెలుగులోకి వచ్చాయి. ఆయన హెచ్ఐఎస్ అకౌంట్ నుంచి జరిగిన రూ.8 కోట్ల సగము బదిలీపై రాష్ట్ర పోలీసులు ఇచ్చిన సమాచారంతో కూపిలాగిన ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ కు ఆతని డింగ్ కంపెనీని నుంచి జరిగిన రూ.200 కోట్ల అక్రమ లావాదేవీలు బయటపడ్డాయి. దీంతో వివేక్ పై షమా చట్టం కింద కేసు నమోదు చేశారు. ఈ విషయాన్ని ఈడీ అధికారులు బుధవారం ప్రతికా ప్రకటనలో వెల్లడించారు. తెలంగాణలోని మంచిర్యాల, హైదరాబాద్ లోని హైటెక్ సీటీ, సోమాజిగూడ, రామగుండంలో వివేక్ కు చెందిన ఇండ్లు, కార్యాలయాలపై ఈడీ అధికారులు మంగళ వారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు సోదాలు నిర్వహించారు. ఈ తనివీళ్లలో విస్తృతంగా విషయాల వెలుగులోకి వచ్చాయని ఈడీ అధికారులు తెలిపారు.

ఈడీ అధికారులు జరిపిన సోదాల్లో వివేక్ కు చెందిన విజిఎస్ సెక్యూరిటీ సంస్థ పాస్ వోల్ ఎక్స్ ప్రెంజ్ వేన్ సేవ్ మెంట్ యాక్టివిటీ (ఫెమా) నిబంధనల అక్రమ మొదలపట్టు తెల్లారు. ఈ సెక్యూరిటీ సంస్థ యశ్వంత్ రియల్టర్స్ మాత్రం సంస్థగా ఉండని గుర్తించారు. ఈ యశ్వంత్ రియల్టర్స్ ఫెమా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా విదేశీ యిండ్లను కొనుగోలు చేసింది. ఫెమా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా విదేశీ ఇంట్లలో వివేక్ వ్యాపార సంస్థను ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. ఈ సోదాల్లో వివేక్ భార్య వేదపై, యశ్వంత్ రియల్టర్స్ వేరు మీద భార్య ఆస్తులు కొనుగోలు చేసినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. ఈ సోదాల్లో ఎన్నో అనుమానాస్పదమైన ఆస్తుల డాక్యుమెంట్లు, లెక్కలను లావాదేవీల ప్రతాలు, కోల్లాది

సత్యసాయి మహాసమాధిని దర్శించుకున్న రాష్ట్రపతి
హైదరాబాద్, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము బుధవారం శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా పుట్టపర్తిలో పర్యటించారు. పుట్టపర్తి విమానాశ్రయానికి చేరుకున్న రాష్ట్రపతి ముర్ముకు రాష్ట్ర గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్, రాష్ట్రమంత్రి ఉషా శ్రీవరణ్, ద్రష్ట సభ్యులు రత్నాకర్ సాగృతం వరకారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి కొద్ది దూరంగా సత్యసాయి నిలయానికి చేరుకుని సత్యసాయి మహాసమాధిని రాష్ట్రపతి దర్శించుకున్నారు. ఆ తర్వాత పుట్టపర్తిలో సాయిహారా ఇంటర్నేషనల్ సెంటర్ కు రాష్ట్రపతి చేరుకున్నారు. సత్యసాయి డిప్యూటీ యూనివర్సిటీ 42వ స్వాతంత్ర్యోత్సవం ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని 14 మంది డాక్టర్లపై, 21 మంది విద్యార్థులకు బంగారు పతకాలు అందజేశారు. ఈ స్వాతంత్ర్యోత్సవంలో ఆమె ప్రసంగించారు. అనంతరం రోడ్డు మార్గాన సత్యసాయి విమానాశ్రయానికి చేరుకున్నారు. అక్కడి నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో ఢిల్లీ బయలుదేరారు.

ప్రత్యేకహోదా కోసం బీహార్ మంత్రివర్గం తీర్మానం
పాట్నా, నవంబర్ 22: బీహార్ కు ప్రత్యేక హోదా కల్పించాలని నితిత్ ప్రభుత్వం మరోసారి డిమాండ్ చేసింది. హోదా కల్పించాలని కేంద్రాన్ని కోరుతున్న క్యాబినెట్ లో ఓ తీర్మానాన్ని ఆమోదించింది. బీహార్ లో నివసిస్తున్న వారిలో దాదాపు 94 శాతం కుటుంబాలు బీహార్ లోనే ఉన్నాయని, రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వాలని దీనిని సీఎం నితిత్ తెలిపారు.



సంగారెడ్డి జిల్లా జవహర్ లాల్ నెహ్రూ మాట్లాడుతున్న కర్ణాటక మాజీ సీఎం యెడియారప్ప

గ్యారంటీ అమలులో కర్ణాటక సర్కారు విఫలం

- తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను నమ్మొద్దు
జవహర్ లాల్ నెహ్రూ కర్ణాటక మాజీ సీఎం యెడియారప్ప

కాంగ్రెస్ తో దివాలా దిశగా కర్ణాటక మాజీ ముఖ్యమంత్రి యెడియారప్ప

జవహర్ లాల్, నవంబర్ 22: కాంగ్రెస్ పార్టీ కర్ణాటక ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన ఐదు గ్యారంటీలను అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని ఆ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి యెడియారప్ప ఆరోపించారు. బుధవారం సంగారెడ్డి జిల్లా జవహర్ లాల్ నెహ్రూ కర్ణాటక ప్రజలకు ఇచ్చిన ఐదు గ్యారంటీలను అమలు చేయడంలో విఫలమైందని ఆరోపించారు. తెలంగాణ ప్రజలు ఆలోచన చేసి ఓట్లు వేయాలని సూచించారు. కర్ణాటకలో ఇచ్చిన ఐదు గ్యారంటీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ సీఎం సిద్ధగౌరియ్యు విఫలమైందని ఆరోపించారు. సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం డీకేల మధ్య విభేదాలు ఉండటంతో రాష్ట్రంలో పాలన అస్థివంతంగా సాగుతున్నదని విమర్శించారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దివాలా దిశగా నడుస్తున్నదని పేర్కొన్నారు.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ పాలనలో కర్ణాటకలో ప్రభుత్వం దివాలా దిశగా నడుస్తున్నదని ఆ రాష్ట్ర మాజీ సీఎం యెడియారప్ప పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఆయన హైదరాబాద్ లో విడియోతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఐదు గ్యారంటీలంటూ అబద్ధపు హామీలతో కర్ణాటక ప్రజలను మోసం చేసిందని విమర్శించారు. తీరా గెలిచిన తర్వాత అవి అమలు కావడం లేదని తెలిపారు. మొత్తంగా కర్ణాటక సర్కార్ దివాలా దిశగా నడుస్తున్నదని తెలిపారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ నేతలు కర్ణాటక తరహలోనే గ్యారంటీ పథకాలంటూ తెలంగాణలో ప్రచారం చేస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ హామీలను తెలంగాణ ప్రజలు నమ్మి మోసపోవడం కోరారు.



నాచారంలోని ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్ ఆఫీసర్ మాట్లాడుతున్న సభం అధ్యక్షుడు మారయ్య

రేపు ఆటో కార్మికుల 'కృతజ్ఞత సభ'

హైదరాబాద్ సిటీ మ్యూన్సిపాలిటీ, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ మోటర్ డ్రైవర్స్ ట్రేడ్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం బంజారా లోని రేపు ఆటో కార్మికుల 'కృతజ్ఞత సభ' నిర్వహించనున్నట్లు ఆటో యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మారయ్య ఆటో డ్రైవర్లు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారని సంఘం కార్యాలయంలో బుధవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ఆటోలకు ఫిట్ నెస్ పరీక్షలను రద్దు చేస్తానని సీఎం కేసీఆర్ ప్రక

యాచరపు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సభలో కర్ణాటక మాజీ సీఎం, బీజేపీ నేత రత్నప్రభ, బీజేపీ సంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు నరేంద్రరెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జగన్నాద్, జవహర్ లాల్ నెహ్రూ కర్ణాటక రాంచందర్, నాయకులు సుమిత్ర, శ్రీనివాస్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు వేసి మోసపోవడంపై యెడియారప్ప పిలుపునిచ్చారు. ఈ సభలో కర్ణాటక మాజీ సీఎం, బీజేపీ నేత రత్నప్రభ, బీజేపీ సంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు నరేంద్రరెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జగన్నాద్, జవహర్ లాల్ నెహ్రూ కర్ణాటక రాంచందర్, నాయకులు సుమిత్ర, శ్రీనివాస్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు వేసి మోసపోవడంపై యెడియారప్ప పిలుపునిచ్చారు.

లోకం సోకడ



తప్పంతా వీడిదే సార్.. సంచలు తానుమారు చేశాడు.. ప్రచారానికి ఈ హామీల సంచలీ బదులు పారపాటును ఓటిర్లకు వంచే డబ్బుల సంచి పట్టుకొచ్చాడు..!

రానున్న మూడు రోజులు వర్షాలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పలుచోట్ల రానున్న మూడు రోజులపాటు వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన ఉపరితల ఆవరణల కారణంగా రాష్ట్రంలోని పలుచోట్ల ఉరుములతో కూడిన జల్లులు కురిసే అవకాశం ఉన్నదని తెలిపింది. గురువారం నుంచి ఈ నెల 26 వరకు హైదరాబాద్ లో పలుచోట్ల వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు పేర్కొన్నది. ఏపీలో ఉత్తర కోస్తా, యానాంలో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు, ఒకటి రెండు చోట్ల భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు.

చలి వణుకు

Table with 3 columns: రంగారెడ్డి, ఆదిలాబాద్, మెదక్, నల్గొండ, నిజామాబాద్, కరీంనగర్, వరంగల్, మహబూబ్ నగర్, ఖమ్మం, హైదరాబాద్. Rows show temperature ranges for different districts.

నిపుణ

ఎస్ బీఐ లో ఆఫీసర్ పోస్టులు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్ బీఐ) లో ఆఫీసర్ పోస్టుల భర్తీ ప్రకటన విడుదలైంది.

- మొత్తం ఖాళీలు: 5447
పోస్టులు: సర్కిల్ చేస్ ఆఫీసర్
అభ్యర్థులు: డిగ్రీ ఉత్తీర్ణత, బ్యాంకింగ్ గ్రంథం రెండో డిగ్రీ అనుభవం. వయస్సు 21- 30 ఏండ్ల మధ్య ఉండాలి.
దరఖాస్తు: ఆన్ లైన్ లో
చివరితేదీ: డిసెంబర్ 12
వెబ్ సైట్: https://www.sbi.co.in

బండిబీబిలో..

ఇండ్యుయల్ డెవలప్ మెంట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (బిడీబీఐ) లో కింగ్ డివిజన్ పోస్టుల భర్తీ ప్రకటన విడుదలైంది.

- మొత్తం ఖాళీలు: 2100
పోస్టులు: జూనియర్ అసిస్టెంట్ మేనేజర్ / ఎగ్జిక్యూటివ్, సీన్ టైం అండ్ ఆపరేషన్స్ (కాంట్రాక్ట్ ప్రాజెక్టు దిశగా)
దరఖాస్తు: ఆన్ లైన్ లో
చివరితేదీ: డిసెంబర్ 8
వెబ్ సైట్: https://www.idibank.in

బిబిఎల్ లో..

ముంబైలోని ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ (బిబిఎల్) లో కింగ్ డివిజన్ పోస్టుల భర్తీ ప్రకటన విడుదలైంది.

- మొత్తం ఖాళీలు: 42
పోస్టులు: చీఫ్ ఇంజనీర్, చీఫ్ సెక్యూరిటీ అఫీసర్, లైబ్రరీ అఫీసర్, జేఎచ్
దరఖాస్తు: ఆన్ లైన్ లో
చివరితేదీ: డిసెంబర్ 21
వెబ్ సైట్: https://www.iitb.ac.in

ఆన్ లైన్ లో స్టడీ మెటీరియల్



పోటీ పరీక్షల ప్రత్యేకం
జనరల్ స్టడీ పాలిటి, ప్రాథమిక శాస్త్రం (గ్రూప్, డిప్లొ) కోసం పై క్యూఆర్ కోడ్ ను స్కాన్ చేయండి.